

“帅”旗手就位、众将轻松“过关”

# 中国代表团部分成员抵达东京

**本报综合消息** 经历了3个多小时的航班飞行和约4个小时的入境检测等相关手续，中国代表团射击、跆拳道、羽毛球、拳击、网球和体操等项目的运动员、教练员于当地时间18点40分许走出东京成田机场。教练员和队员们神情轻松，向前来接机的记者们挥手致意。中国代表团旗手赵帅表示，一路上挺顺利，身体状态挺好，接下来就是投入赛前训练；对于担纲旗手，他表示“这是一种很大的荣誉，也是一种动力，期待更好地为国争光”。

17日，中国代表团官宣了东京奥运会开幕式的双旗手：跆拳道队的赵帅和女排的朱婷。作为里约奥运会冠军，赵帅本届奥运会志在卫冕。走出机场的他神态轻松，告诉记者：“身体感觉还挺好的，状态也挺好的，就等着开赛了。接下来先要做好赛前的训练。”

2018年雅加达亚运会，赵帅就是中国代表团的旗手；这次从“亚运旗手”升格为“奥运旗手”，赵帅表示自己非常激动，“这是一种很大的荣誉，也是一种动力，期待更好地为祖国争光，也预祝中国代表团的各位运动员都取得优异的成绩”。

相比旗手赵帅的激情期待，“大师姐”吴静钰则在平和中透出力量感。作为奥运会“四朝元老”，这位已经升级当妈妈的老将表示：“这一路上被照顾得很好，国家为我们运动员做好了各项措施和保障。这是一届特别的奥运会，我会去深入感受它，我的目标非常明确，就是为祖国争取最高的荣誉。”

“我们已经安全抵达日本，后面的比赛，请大家多多支持我们！”中国羽毛球队混双选手黄雅琼面对媒体镜头时显得很轻松。作为两届世锦赛混双

冠军，这是她和搭档郑思维第一次参加奥运会，而现世界排名第一的两人也是此次中国羽毛球队的冲金热门。

“对成绩有预期，也希望自己能达到这个预期！”黄雅琼说，虽然去年一年缺少国际比赛，郑思维也经历了伤病困扰，但她表示：“现在状态挺好的，慢慢也在向越来越好的方向发展。”

中国羽毛球协会主席张军表示，一路上相当顺利，大家状态不错。对于日本近期有所反弹的疫情状况，张军说：“队里的防疫准备很充分。经过了5年准备，大家的目标是一致的，就是把每一场球、每一分球都打好。”

女子网球名将王蔷在机场接受采访时表示：“我结束了法网之后回国，就投入到奥运会的备战中。打大满贯是为自己出战，打奥运会则是为国家征战，感觉还是很不一样的，希望尽最大的努力做到最好！”

“很有信心，就是要站上领奖台！”中国女曲前锋罗甜甜对队伍的目标毫不遮掩。中国女曲曾在2008年北京奥运会上夺得银牌，是中国球类集体项目在该届奥运会上的最好成绩。

等候大巴时，罗甜甜一直举着一个小手持风扇在吹脸降温。“东京比较闷热，而且我们提前知道长途飞行还要戴护目镜、防护面罩和口罩，所以提前做了准备。”她说，对于海外疫情的反复，队伍已经制订了严格的防控措施。

当天，中国奥运代表团的官员高志丹、李颖川、刘国永等也抵达了日本东京。

巧合的是，记者当天还在成田机场遇到了北京冬奥组委观察员团。团长王军介绍说，他们一行11人，将在十天内对东京奥运会的赛事组织、运营管理等进行考察，为北京冬奥会提供相关经验和借鉴。

## 王翊雄成为2021年CBA“状元秀”

**本报综合消息** 2021年CBA选秀大会18日在山东青岛举行，最终有30名球员被13家俱乐部选中，来自加州州立大学富尔顿分校的王翊雄当选状元，共有17位来自CUBA（中国大学生篮球联赛）的球员被选中。

本届CBA选秀大会共有87名球员符合参赛条件，最终有30名球员被13家俱乐部选中，三项数据均创下历史新高。其中17位CUBA球员中选也创下历史新高。

来自加州州立大学富尔顿分校的王翊雄被福建浔兴俱乐部在第一顺位选中。王翊雄说，他很高兴能够顺利加盟福建浔兴俱乐部，作为一名新人，希望自己能够努力融入球队，更快适应职业赛场，争取为队伍赢得每一场比赛。“作为一名年轻球员，我觉得必须要有一种积极的心态，还需要在职业赛场上一步一步地去积淀。”

来自北京大学的赵柏清在第二顺位被南京同曦大圣俱乐部选中，来自中



南大学的黎璋霖在第三顺位被山西国投猛龙俱乐部选中。

中国篮协主席、CBA联盟董事长姚明在视频致辞中表示，今年又有一大批球员获得选秀资格，CBA联赛乃至中国篮球的发展道路充满机会，也充满挑战，这样的场面会给我们注入更多信心，因为热爱就是最强大的力量。

CBA联盟首席执行官张雄在选秀

大会上说：“CBA选秀大会已经成为篮球‘体教结合’‘体教融合’的良好示范，成为港澳台球员、其他路径培养球员跻身CBA的宝贵机遇，也成为CBA联赛自身不断吸纳新鲜血液、壮大发展的重要通道。”

自2015年首次CBA选秀大会举办至今，累计共有99名球员通过选秀进入CBA联赛。

## 广州逆转重庆 十人河南取首胜

**本报综合消息** 18日晚，2021赛季中超第六轮进行了4场比赛，广州队3:1逆转重庆两江竞技，河南嵩山龙门2:0战胜青岛取得赛季首胜。

中超八冠王广州队在广州赛区迎战重庆两江竞技。开场第8分钟，博拉尼奥斯插入禁区接到队友分球连续2脚射门被封堵，尹聪耀门前爆射入网，帮助重庆队1:0领先。

比分落后的广州队猛烈反击。第25分钟，严鼎皓开出角球，阿兰前点脚后跟蹭到门前，韦世豪门前推射帮助广州队1:1扳平。第33分钟，钟义浩右侧传中，阿兰头球一蹭给到后点的高准翼，重庆队门将陈钊冒失出击，高准翼右脚一拨晃倒门将劲射将球打进，广州队2:1反超比分。

下半场易边再战，第63分钟，韦世豪中路分边，吴少聪左侧横传，杨立瑜禁区弧顶内停球后搓射球门右侧得手，帮助广州队最终以3:1获胜。

在另外的3场比赛中，河南嵩山龙门在少打一人情况下，2:0战胜青岛队，拼下赛季首胜；山东泰山0:0闷平广州城；深圳队2:1逆转战胜沧州雄狮。

## 快乐8大奖得主：“不花一分钱，这个500万是福彩送我的！”

7月15日，福彩快乐8游戏第2021186期开奖，上饶德兴市中出“选十中十”大奖1注，获得奖金500万元。据了解，该大奖出自上饶市德兴市银城中路353号36070808号投注站，中奖彩票为一张10元“选十”单式票。次日上午10点，大奖得主丁先生(化姓)在站点业主和朋友的陪同下，来到江西省福彩中心兑奖。他称：“这个大奖是江西福彩送我的。”

500万大奖竟然是“送”的，这是怎么回事？

原来，江西福彩开展的快乐8游戏800万元赠票活动，其中对购买选五玩法，以四胆全拖方式投注且中得2个胆码的彩民，在邀请亲朋好友点赞助力后，可获赠一定金额的快乐8体验券。丁先生的这张500万元的中奖彩票，便是他用活动体验券兑换所得。

“没想到随手写的一组号码，而且是

用体验券兑换，没有花一分钱，竟然中了500万大奖，真是太意外了”。丁先生笑着说道。

据了解，丁先生买彩票时间并不算长，但是他却有个随时随地买彩票的好习惯。他说：“我觉得买彩票是一项最小却最有意义的投资，所以一般我看到彩票店都会进去买几注，花费不大，却既能给自己一个中奖的希望，又能为国家公益事业做出力所能及的贡献。”

问及中奖后的打算，丁先生表示还没有想好具体规划，但是打算回乡。他说道：“我是外地人在德兴打工，离家很远，常年难得和家人生活在一起，所以中奖后，第一想法就是准备回到家乡，这样也能一家人在一起。”

一张小小的彩票，不仅是公益的桥梁，大奖的通道，可能还会是一张回家的机票，愿福彩带给更多人生活的希望。

(来源:江西福彩)